



Вестник

31 марта
2020 г.
вторник
№26
(94066)
Издаётся
с 1931 года

ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша провёл рабочую встречу с главой администрации Ульяновского района

25 марта руководитель области Владислав Шапша провёл рабочую встречу с главой администрации Ульяновского района Александром Анисимовым.

Обсуждались итоги развития района в прошлом году и перспективы на ближайший период.

Александр Анисимов сообщил, что приоритетом деятельности руководства муниципалитета в отчётном периоде было исполнение Указа Президента России № 204 «О национальных целях и стратегических задачах Российской Федерации до 2024 года». В консолидированный бюджет района поступило 357 млн. рублей. Бюджетная политика была ориентирована на безусловное исполнение социальных обязательств.

Отделом социальной защиты населения обслуживается около 7 тысяч граждан льготных категорий, которым в прошлом году назначено и выплачено 94 млн. 377 тыс. рублей всех видов социальных выплат, пособий и компенсаций.

Порядка 39% жителей района систематически занимаются физкультурой и спортом. На стадионе в Ульянове в 2019 году было установлено спортивно-технологическое оборудование для создания малых спортивных площадок, на которых возможно проводить тестирование населения ГТО. В сквере районного центра смонтирована антивандальная площадка с уличными тренажёрами для занятия спортом.

Улучшилась материально-техническая база образовательных учреждений. В прошлом году 3,4 млн. рублей было направлено на ремонт Ульяновской, Заречной, Касьяновской и Дудоровской школ. В этом году данная работа будет продолжена.

В системе здравоохранения в селе Уколица взамен старого ФАПа был установлен современный модульный. В этом году планируется заменить ФАПы



в селе Заречье и в деревне Жильково.

Для обслуживания сельского населения был закуплен медицинский автобус, на котором граждане доставляются на приём к медицинским специалистам. Проведено более 150 его выездов. Более 100 раз выезжал в отдалённые сельские населённые пункты передвижной ФАП на базе автомобиля КАМАЗ. Фельдшеры Мелиховского и Дудоровского ФАПов обеспечены автомобилями «Нива».

За счёт средств областного и местного бюджетов укреплен материально-техническая база районного и сельских домов культуры. Приобретена оргтехника,

мебель, музыкальные инструменты. Отремонтирована сцена и часть крыши районного дома культуры, проведён ремонт Касьяновского СДК.

На ремонт местных автодорог общего пользования было выделено 10,3 млн. руб. из областного бюджета и 10,9 млн. руб. из местного бюджета. Проводилось благоустройство дворовых территорий, освещение улиц, обустройство мест накопления ТКО. Объём ввода жилых домов составил 0,638 тыс. кв. м общей площади индивидуального жилья. На капитальный ремонт многоквартирных жилых домов было направлено 913 тыс. руб. средств местного бюджета.

За 2019 год возвращено в оборот 1115 га земель сельскохозяйственного назначения. Увеличилось поголовье крупного рогатого скота, производство молока, мяса. Государственная поддержка сельскохозяйственным организациям района за счёт средств бюджетов всех уровней за год составила 10,25 млн. рублей.

В настоящее время на территории района реализуется два инвестиционных проекта. Инвестиции в основной капитал за счёт всех источников финансирования за год составили свыше 255 млн. рублей.

Год памяти и славы

Владислав Шапша вручил юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» жителям села Ульяново



25 марта в селе Ульяново глава региона Владислав Шапша вручил юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» Валентине Ильиничне Алексиной и Ивану Никитовичу Точилину. В годы войны они узнали все тяготы жизни малолетних узников фашизма.

В послевоенное время Иван Никитович работал учителем начальных классов и директором восьмилетней школы, прошёл трудовой путь от первого секретаря Ульяновского райкома ВЛКСМ до заместителя председателя Ульяновского райисполкома. Трудился на руководящих должностях, неоднократно поощрялся почёт-

ными грамотами. Награждён медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина». С 2005 года является председателем районной ветеранской организации. За общественную работу награждён медалью Калужского областного совета ветеранов «Патриот родной земли», а также медалью Жукова и медалью «За особые заслуги перед Калужской областью» III степени.

Валентина Ильинична - ветеран труда. 50 лет работала медицинской сестрой в Ульяновской районной больнице, из них - 23 года старшей медсестрой. Будучи на пенсии, остаётся активным участником общественной

жизни района, внештатным корреспондентом местной газеты «Вестник». За трудовые заслуги неоднократно награждалась почётными грамотами и юбилейными медалями.

Поздравляя ветеранов с заслуженной наградой, Владислав Шапша поблагодарил их за честный труд на благо Родины и активную жизненную позицию, пожелав здоровья и долгих лет жизни.

В этот же день Владислав Шапша принял участие в возложении цветов к Вечному огню в Сквере Героев села Ульяново.



Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Депутаты согласовали кандидатуру Константина Жилиякова на должность прокурора области

23 марта депутаты Законодательного Собрания согласовали кандидатуру Константина Юрьевича ЖИЛЯКОВА на должность прокурора Калужской области

Её внёс Генеральный прокурор Российской Федерации Игорь Краснов.

Начальник управления Генеральной прокуратуры РФ в ЦФО Мурад Кабалоев рассказал, что в органах прокуратуры Константин Жилияков служит с 2000 года, и прошёл путь от следователя до заместителя прокурора Нижегородской области.

Сам Константин Жилияков отметил, что намерен честно и последовательно решать задачи, которые стоят перед прокуратурой в соответствии с законодательством и которые ставит перед ведомством генеральный прокурор Игорь Краснов. Делать это он намерен в тесном сотрудничестве с органами исполнительной и законодательной власти региона.

Председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин поздравил его и пожелал успешной работы.

- У нас давно сложилось конструктивное взаимодействие с прокуратурой области. Мы наделили её правом законодательной инициативы, которое она активно использует. В области юристов хватает, а в муниципальных образованиях, на местах,



ситуация сложнее. Но, тем не менее, выстроилась такая работа, что при принятии социально значимых нормативных актов органы местного самоуправления обращаются в прокуратуру, и прокуроры оказывают помощь, тем самым предупреждая многие правонарушения, которые могли бы возникнуть из-за недостаточной юридической подготовки. Я надеюсь, что такое взаимопонимание и сотрудничество у нас сохранятся, - добавил Виктор Бабурин.

- Можете не сомневаться, эта работа будет продолжена - ответил Константин Жилияков.

Нина Кузина.

ОФИЦИАЛЬНО

В Калужской области приостановлена деятельность ночных клубов, развлекательных и досуговых учреждений

25 марта глава региона Владислав Шапша внёс изменения в постановление Правительства Калужской области «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций».

С целью реализации на территории региона мер по предупреждению распро-

странения новой коронавирусной инфекции приостановлена деятельность ночных клубов (дискотек) и иных аналогичных объектов, кинотеатров, кинозалов, детских игровых комнат и детских развлекательных центров, иных развлекательных и досуговых учреждений.

Также введён запрет на курение кальянов в ресторанах, барах, кафе и иных объектах общественного питания.

Жителям Калужской области старше 65 лет и людям с хроническими заболеваниями рекомендовано оставаться на карантине

Министерство здравоохранения России разработало рекомендации по профилактике коронавирусной инфекции для россиян старшего возраста.

Специалисты рекомендуют воздержаться от выхода на улицу без необходимости, ограничить посещения магазинов и поездки на общественном транспорте.

Плановые визиты к врачу желательно перенести на другое время. При этом рекомендации врача по лечению имеющихся хронических заболеваний важно продолжать выполнять.

Пациентам с хроническими заболеваниями, такими как сахарный диабет, гипертоническая болезнь, ревматоидный артрит, пациентам, находящимся на иммуносупрессивной терапии после трансплантации органов, онкобольным в период проведения химиотерапии рекомендовано соблюдать особые меры предосторожности. Если у кого-то из членов семьи есть симптомы заболевания (температура, кашель), либо они недавно вернулись из-за границы, нужно воздержаться от личных контактов.

При необходимости выхода на улицу

или нахождения в общественном месте нужно держаться на расстоянии не менее 2 метров от других людей. Если появились симптомы заболевания (температура, сухой кашель, затрудненное дыхание), необходимо вызвать врача на дом.

Региональное министерство здравоохранения призывает население ответственно относиться к рекомендациям по обеспечению безопасности собственного здоровья и дисциплинированно соблюдать правила профилактики.

В Калужской области также создан Общественный волонтерский центр по противодействию распространения коронавирусной инфекции, в задачи которого входит оказание социальной помощи нуждающимся, прежде всего пожилым людям и ветеранам войны. Пожилые и маломобильные граждане могут оставить заявку по номеру горячей линии 8 (800) 200-34-11. Волонтеры будут осуществлять конкретную адресную помощь обратившимся - помогать с походом за продуктами, лекарствами, оплатой коммунальных услуг и т.д.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

МЫ И ДЕТИ

В преддверии летнего отдыха школьников

В администрации муниципалитета состоялось очередное заседание членов районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав под руководством заместителя председателя Юлии Ульяшиной.

Рассмотрены протоколы об административных правонарушениях в отношении родителей несовершеннолетних, не надлежащим образом исполняющих свои обязанности по воспитанию и содержанию детей. По ряду протоколов вынесены наказания в виде административного штрафа, а также предупреждения.

Члены комиссии удовлетворили ходатайство администрации Заречной средней школы о снятии с профилактического учёта учащегося общеобразовательного учреждения.

С планами по временному трудоустройству школьников в предстоящие летние каникулы познакомила чле-

нов комиссии Елена Кузюкова - заместитель директора ГКУ «ЦЗН Хвастовичского района».

Эксперт отдела образования Ольга Трифонова предоставила информацию о подготовке к организации летнего отдыха и оздоровления детей и подростков в текущем году. Планируется охватить различными видами отдыха 802 ребёнка. В приоритетном порядке предоставляются путёвки для отдыха детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, из многодетных и малообеспеченных, неполных семей.

Самым доступным и приемлемым видом отдыха являются летние школьные лагеря с дневным пребыванием. Таким видом отдыха и оздоровления планируется охватить 125 детей на базе трёх средних общеобразовательных школ района. На эти цели будут использованы средства из областного и

районного бюджетов.

Для 120 детей и подростков запланирован летний отдых в загородных лагерях «Спутник», «Галактика», «Сокол», для 40 – в санаторно-оздоровительных учреждениях.

507 школьников будут заняты на досуговых площадках на базе общеобразовательных учреждений.

Заведующий Ульяновским филиалом СРЦН «Ровесник» Ольга Савельева ходатайствовала перед комиссией о снятии с профилактического учёта семьи с детьми, находившейся ранее в социально опасном положении, и двух несовершеннолетних.

Юлия Ульяшина познакомила собравшихся с информацией прокуратуры Калужской области о мерах противодействия по распространению криминальной субкультуры среди молодежи и вовлечению молодых в деструктивные движения.

Людмила Николаева.

ЛЮДИ ЗЕМЛИ УЛЬЯНОВСКОЙ. ЮБИЛЕИ

За спиной огромный опыт

90-летний юбилей отметила жительница с. Дудоровский Нина Ефимовна ДАВЫДКИНА



этому семья уехала в Московскую область. Нина Ефимовна в юном возрасте трудилась на торфоразработках, выполняя тяжёлую работу.

По окончании войны они вернулись в родной район в д. Любовка, где после войны сохранились дома. Через некоторое время женился брат и забрал Нину Ефимовну с мамой к себе.

Замуж она вышла за Дудоровского парня. Первое время жила со свекровью (муж служил в рядах Советской Армии), растила сына. Позже у неё ещё родились сын и дочь.

Не смотря на то, что на подворье содержалось большое количество животных и птиц, требующих заботы и внимания, увлеклась шитьём и вязанием.

Сейчас юбиляр богата внуками и правнуками. Говорит, что «и пересчитать сейчас не сможет». А живёт она с дочерью.

Нина Ефимовна трудилась во многих организациях района. На пенсию по состоянию здоровья вышла рано (жалуется на память). Работала на момент выхода на отдых в больнице санитаркой.

Является бывшим малолетним узником фашистских концлагерей. За время работы награждалась почётными грамотами, медалями, похвальными листами.

Текст и фото Елены Ереминой.

СЛУЖБА 01

Смотр готовности к ЧС Требования Правил противопожарного режима в РФ к местам разведения костров и выжиганию сухой травянистой растительности



18 марта в с. Ульяново состоялся смотр готовности сил и средств территориальной подсистемы «Единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» (ТП РСЧС) Ульяновского района, привлекаемых для проведения пожарно-тактического учения по теме тушения природных пожаров.

В мероприятии принял участие руководитель оперативной группы комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности (ОГ КЧС и ОПБ) МР «Ульяновский район», заместитель главы администрации муниципалитета Николай Крючков, начальник 30 ПСЧ Андрей Никулочкин, представители районных организаций, главы администраций сельских поселений.

Смотр сил и средств ТП

РСЧС Ульяновского района проводился согласно плану. Техника построена по схеме. Представители организаций доложили о готовности к проведению смотра.

Андрей Никулочкин провёл осмотр техники и проверил средства пожаротушения организаций, применяемых для предупреждения и ликвидации чрезвычайной ситуации в пожароопасный период, сделал замечания, дал соответствующие рекомендации, способствующие выполнению мероприятий по подготовке к пожароопасному периоду 2020 года.

Итог проверки: силы и средства готовы, техника исправна и укомплектована. Начальник 30 ПСЧ отметил: Ульяновский район к пожароопасному сезону готов.

Текст и фото
Елены Ереминой.

Спаслись все

20 марта двумя отделениями 30 ПСЧ совместно с администрацией муниципалитета проведены пожарно-тактические учения



По замыслу, возгорание произошло на втором этаже здания администрации МР «Ульяновский район». Подразделение пожарной охраны на место происшествия прибыло в нормативное время.

Почти все работники администрации, кроме двоих, успели эвакуироваться самостоятельно до приезда спасателей. Действовали слаженно, без паники. Оставшихся в зоне задымления сотрудников

вывели из здания спасатели. За эвакуацию несёт ответственность главный государственный инспектор Козельского и Ульяновского районов по пожарному надзору Леонид Попадьян.

Руководитель учения начальник 30 ПСЧ Андрей Никулочкин работу спасателей оценил отметкой «хорошо». По проведению учений сделаны соответствующие выводы.

Наши корр.

Весенний период зачистку связан с проведением уборки территорий от мусора и сухой растительности. В данной статье собраны требования Правил, регламентирующие (ограничивающие) проведение таких мероприятий:

- Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населённых пунктов, садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы.

Границы уборки территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана (пункт 17.1 Правил противопожарного режима в РФ, утв. Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390).

- Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населённых пунктов, земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что: а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта защиты; б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра; в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим; г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения (пункт 72(1) Правил противопожарного режима в РФ, утв. Постановле-

нием Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390).

- Принятие решения о проведении выжигания сухой травянистой растительности и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации.

Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, осуществляется в соответствии с Правилами пожарной безопасности в лесах, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 г. N 417 «Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах» (пункт 72(2) Правил противопожарного режима в РФ, утв. Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390).

- В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают её очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером (пункт 72(3) Правил противопожарного режима в РФ, утв. Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390).

- На землях общего пользования населённых пунктов запрещается разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме как в местах и (или) способами, установлен-

ными органами местного самоуправления поселений и городских округов (пункт 74 Правил противопожарного режима в РФ, утв. Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390).

- Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков (за исключением рисовой соломы) на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях. Выжигание рисовой соломы может производиться в безветренную погоду при соблюдении условия, предусмотренного пунктом 72(1) Правил противопожарного режима в РФ, утв. Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390.

Использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса могут производиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных настоящими Правилами, а также нормативными правовыми актами Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, принятыми по согласованию с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Министерством сельского хозяйства Российской Федерации (пункт 218 Правил противопожарного режима в РФ, утв. Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390).

- Запрещается в границах полос отвода и придорожных полосах автомобильных дорог, в границах полос отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов выжигать сухую травянистую растительность, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники (пункт 283 Правил противопожарного режима в РФ, утв. Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390).

За несоблюдение требований норм Правил противопожарного режима в РФ, утв. Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390 предусмотрена административная ответственность. Нарушение требований

пожарной безопасности влечёт следующие административные наказания: предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трёх тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей. В случае если нарушение требований пожарной безопасности повлекло возникновение пожара с крупным ущербом (от 250 тысяч рублей) возбуждается уголовное дело по статье 168 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершённое путём неосторожного обращения с огнём или иными источниками повышенной опасности, - наказываются штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до одного года, либо обязательными работами на срок до четырёхсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.

Если размер ущерба не превысил 250 тысяч рублей, то в отношении виновного лица возбуждается административное дело по статье 20.4 часть 6. Нарушение данной статьи влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от четырёх тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трёхсот пятидесяти тысяч до четырёхсот тысяч рублей.

В настоящее время по всей стране объявлен карантин, в связи с чем дети вернулись на вынужденные каникулы. Огромная просьба к родителям провести со своими детьми разъяснительные беседы. Поджигая траву, заду- майтесь о последствиях!

Л.Н. Попадьян, начальник отделения МОНДиПР Козельского и Ульяновского районов УНДиПР ГУ МЧС России по Калужской области, майор внутренней службы.

ЗДОРОВЬЕ

Проблема туберкулёза продолжает оставаться актуальной

Сегодня в России туберкулёз ежегодно уносит 30 000 человеческих жизней, больше, чем все, вместе взятые, инфекционные заболевания. Основной возраст болеющих — от пятинадцати до пятидесяти лет. И социально, и экономически — это наиболее активная часть общества. Проблема туберкулёза продолжает оставаться актуальной.

Возбудитель туберкулёза — микобактерия или «палочка Коха», которая устойчива к внешней среде. Чаще всего, заболевание передаётся воздушно-капельным путём: больной кашляет, чихает, оставляет частички слюны на предметах. Теоретически заразиться от него может кто угодно — коллега, случайный попутчик, зашедший на огонёк гость, но на практике действительно серьёзно рискуют те, кто постоянно живёт вместе с больным человеком.

Нужно помнить, что туберкулёз относится к болезням людей, защитные силы организма которых могут быть снижены. Развитию туберкулёза способствуют факторы, ослабляющие защитные силы организма: переутомление, продолжительное чрезмерное волнение (стресс), неполноценное питание, а также хронические болезни: заболевания лёгких, сахарный диабет, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, длительное курение и злоупотребление алкоголем. Серьёзный повод сделать флюорографию или рентген лёгких это следующие симптомы: кашель, продолжающийся дольше 3 недель; возникающая без причины, чаще вечером субфебрильная температура (в пределах 37,5 градусов); быстрая утомляемость

и потливость (особенно ночная); резкая и значительная потеря веса, увеличение периферических лимфатических узлов.

По статистике из 100 человек, инфицированных палочкой Коха, заболевают туберкулёзом примерно пятеро. Инфекция дремлет в организме и может «проспать» всю жизнь.

Если у человека туберкулёз, это ещё не значит, что его надо сторониться и избегать контактов с ним. Когда в мокроте больного человека при обследовании не выявляется возбудитель болезни, и он получает лечение, то при соблюдении правил гигиены этот человек не может заразить окружающих.

К сожалению, незаразный больной может стать заразным, если человек лечится нерегулярно. Заразная форма туберкулёза наблюдается в случае, когда микобактерии выделяются во внешнюю среду. Такому больному в обязательном порядке нужна госпитализация, а по месту его жительства (а иногда и работы) проводят противоэпидемические мероприятия. Окружающие его близкие, коллеги по работе должны обследоваться в ГБУЗ КО «ОКТБ» по адресу: ул. Луговая, дом 70.

Лечение туберкулёза бесплатное и длительное. И есть условие, от которого зависит не только результат, но и вообще жизнь больного туберкулёзом: очень важно вылечиться полностью. Если бросить лечение раньше времени, прервать, принимать лекарства как бог на душу положит или отказываться от какого-либо препарата, может развиться лекарственная устойчивость — микобактерии перестанут реагировать на медикаменты, и болезнь вырвется из-под

контроля. Очень важна в период лечения поддержка родных и близких.

Приём лекарств не единственный способ улучшить здоровье больного туберкулёзом. Прекрасным способом окончательной медицинской реабилитации является санаторно-курортное лечение. Использование естественных и лечебных факторов: целебного воздуха, кумысолечения, лечебного питания и активного двигательного режима позволяет повысить эффективность лечения и ускорить процесс полного выздоровления. Для больных туберкулёзом и людей с повышенным риском заболевания туберкулёзом в России существует сеть взрослых и детских санаториев.

К сожалению, туберкулёз пожизненного иммунитета не даёт. Люди, окончившие курс лечения, не ограничиваются ни в чём и могут работать, учиться, рожать детей, путешествовать. Однако они должны помнить, что относятся к группе повышенного риска (как и люди с диабетом, хроническим бронхитом и заболеваниями лёгких). Поэтому им необходимо продолжать наблюдаться у врача-фтизиатра.

Очень важно проводить профилактику туберкулёза. К неспецифическим методам профилактики туберкулёза относят: мероприятия, повышающие защитные силы организма. Это рациональный режим труда и отдыха, правильное полноценное питание, отказ от курения и употребления алкоголя, закаливание, занятия физкультурой и др.

Ещё более важны меры специфической профилактики туберкулёза. Для предупреждения заболевания туберкулёзом и усиления сопротивляе-

мости организма применяется предохранительная вакцинация (прививка БЦЖ). Она является обязательной и проводится бесплатно всем детям в роддоме с 3-х суток жизни. В связи с тем, что противотуберкулёзные прививки имеют ограниченный срок действия, после которого организм теряет приобретенную им невосприимчивость к туберкулёзу, прививки приходится повторять. Детям ревакцинация проводится в возрасте 7 лет. Не привитые дети подвергаются большому риску заражения туберкулёзом.

Одним из методов профилактики является своевременное выявление туберкулёза. Чем раньше выявлена инфекция, тем меньше человек заболит в последующем. Для выявления активной туберкулёзной инфекции ежегодно, детям и подросткам до 18 лет проводят кожные пробы. Детям до 7 лет делают туберкулиновую пробу (реакцию Манту), а старше — пробу с аллергеном рекомбинантным туберкулёзным Диаскинтестом. Этот метод позволяет выявить факт инфицирования ребенка туберкулёзом и вовремя предпринять необходимые медицинские меры. С 15 лет до 17 лет и старше кроме кожной пробы проводится дополнительно контроль состояния лёгких методом флюорографии. Взрослые также обследуются флюорографически. Выявить туберкулёз может и врач на обычном приёме при обращении за медицинской помощью. При подозрении на туберкулёз участковый врач направит на консультацию к фтизиатру в противотуберкулёзный диспансер.

Будьте очень внимательны к родным и близким.

ГБУЗ КО «Калужский областной Центр медицинской профилактики»
ГБУЗ КО «Областная клиническая туберкулёзная больница».

В каждом структурном подразделении ФССП России установлены специальные переносные ящики для приёма корреспонденции

В связи с временным прекращением личного приёма граждан в каждом структурном подразделении территориальных органов Федеральной службы судебных приставов установлены специальные переносные ящики для приёма корреспонденции.

По обращениям, касающимся отмены наложенного ареста на денежные средства должника, находящиеся в банке или иной кредитной организации, в течение одних суток будет проводиться проверка и приниматься процес-

суальное решение.

Кроме того, по обращениям, касающимся отмены наложенного ареста на денежные средства должника, и иным вопросам, требующим оперативного реагирования, граждане смогут обратиться по телефону дежурных частей территориальных органов ФССП России, контактные данные которых размещены на официальных интернет-сайтах региональных управлений службы.

УФССП России по Калужской области.

СЛУЖБА 02 ИНФОРМИРУЕТ

Криминал

В период с 18:00 часов 14 марта по 08:00 часов 15 марта в селе Ульяново, Ульяновского района неустановленный преступник, путём взлома запирающего устройства на двери, проник в дом, где из железного сейфа совершил кражу денежных средств принадлежащих пенсионеру. Ущерб составил 250 000 рублей.

В период с 21:45 часов 3 марта до 09:30 часов 4 марта в селе Заречье, Ульяновского района неустановленный преступник, путём повреждения запирающего устройства на входной двери, проник в помещение магазина «Бананза» откуда похитил денежные средства и товарно-материальные ценности, ущерб более 20 000 рублей

По всем фактам возбуждено уголовное дело.

Если у Вас имеется какая-либо информация по указанным преступлениям, просим сообщить её по телефону 8-48442-2-41-80.

МОМВД России «Козельский».

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ИНФОРМИРУЕТ

В соответствии с Федеральным законом от 29.06.2012 № 97-ФЗ система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД) с 1 января 2021 года не применяется.

Организации и индивидуальные предприниматели, применявшие ЕНВД, могут перейти на следующие режимы налогообложения:

- 1) на упрощённую систему налогообложения.
- 2) индивидуальные предприниматели, привлекающие при осуществлении своей деятельности не более 15 работников, могут перейти на патентную систему налогообложения;
- 3) индивидуальные предприниматели, не имеющие наёмных работников, могут перейти на применение налога на профессиональный доход.

Организации и индивидуальные предприниматели при применении указанных режимов освобождаются от уплаты тех же налогов, что и при ЕНВД (налог на прибыль организаций (НДФЛ), налог на добавленную стоимость, налог на имущество организаций (физических лиц).

Информация о существующих режимах налогообложения размещена на сайте ФНС России (www.nalog.ru).

Поздравляем!

От чистого сердца поздравляем с 45-летним юбилеем Галину Александровну ЕВТЮХИНУ!

Восхищаемся мы Вами,
Все мы Вам признательны!
Честь, хвала в прекрасный день
Чудо-воспитателю!
Вы дарили всем нам нежность,
Радость, чуткость и тепло.
Пусть вернётся в жизни личной
Сделанное всё добро!
Огромное спасибо Вам за неиссякаемое терпение и самоотверженность в труде.
Пусть Вас преследует здоровье, долголетие и счастье!

Выпуск 2012.

ПРОДАЮТСЯ ПЕТУХИ. 8-953-329-62-56.

ТАКСИ. 8-953-330-66-64.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Тел.: 8-960-523-28-91; 8-900-580-21-02.

2 и 4 апреля с 10.00 до 10.30 на рынке в Ульянове ПРОДАЮТСЯ КУРЫ разных пород: леггорн белый, хайсекс красный, доминант чешский (цветной). Птичий двор. Брянск.

Благодарим

Семья Зубаревых сердечно благодарит ООО «Ульяновский дорожник» за оказанную помощь в организации похорон нашего дорогого мужа, отца, дедушки Зубарева Сергея Николаевича. Спасибо, что не оставили нас в трудную минуту! Храни вас Господь!

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).
Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

За главного редактора Т.А. Кретова

Газета выходит два раза в неделю: по вторникам и пятницам; свободная цена.

Индекс: П7877. Объём 1 печ. лист

Тираж - 1000 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:
249750, Калужская обл., с. Ульяново,
ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru
<http://ulyanovskiy-vestnik.pf>

Телефоны:

корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.